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I Aukeiou —MaBnuoatika [podavaToAiauoU

SYNAPTHXEIY

1 TYIIOX YXYNAPTHXHX

1.01  'Eoww noovapmon f(x) = En(l _izj
X

A)  Bpeite 1o medio opopod g
B)  Avote myv eSiowon f(x)+1=0

I)  Avotemy avicwon f(x)<0

' ' 1 = !
A)  Aei&re 6T f@/%} +(2)= f(ouvxj

1.02 Av f(x)=x+Vx*+1.Na anodeifete

ou f(x)f(-x)=1
1.03  Aivetain oovapmon f(x)= %(ax +a_x) :
Aci€te ont f(x+y)+f(x—y)=2f(x)f(y), x,yeR

1.04  Atverainovovapmon f pe nedio opopoo

X

TOR pef(x)=— > Ynohoyiote to f(x)+f(1-x)
+
1 2 2002 2003

Kat 1o f(—j + f(—j + f(—j + f(—]

2004 2004 2004 2004
1.05  Namnpoodopiotet o X @ote ) evbela

A-2  3(2-)) ,
y= X+ va etvat:
A A

A) HapdAAnAn oty eoleta 2y = —x+5
B) va etvat kabetn oty eobeia y = —4x+1
I) va Sitpyetat ano to onpeio (3,-1)
A) vda elvatl KatakopL @)
E) va etvat optgovtia
27) va oxnpatilet yovia 1350 pe tov x'x
1.01 Na anodei€ete Ot dev vIIAPYOLY

oovaptoeg f kat g opopéveg oto R wote va

oyver f(x)g(y)=x+y, yuakabe x,y eR

1.02  Nappebeio A eR wote va elvat

oovapmon 1 f(x) = {Xi #2005, XA -3N42
X~ +4, 2-A<x

1.03 Eva oxnpa otav tadidevet pe tayot)ta

v km/h, xatavaleovel v opa 6+ 0,0001V3

Altpa xavowpa. Na Ppetite ) o0OVOAKT TTOCOTTA

Kavolpov moo xpetdletat yia va Stavooet

anootaor) 1000 km pe otabepr) taydmra v

1.04 ‘Eva xoAwvOpwo doyeilo éxet
xopnrkotmta 1 It. Na exppdoete 10 KOOTOG
KATAOKEDI|G TOL DOYEIOL OLVAPTI|OEL TG AKTLVAG
g Bdong Tov, av 1o kOoTog ToL evog cm® peTahov

etvat 0,02 euro

1.05 ‘Eva ovppa prjkovg 10 xoPetat oe vo

THHRATa pe Ta onoia oxnpatifovpe évav KOKAO

KAt €V TETPAY®VO avtiototyd. Nd eK@pAaoeTe T0
abpotlopa v epPadav v dvo oxnuaTOV

OLVAPTIOEL TOL HIKODG X TOL £VOg arIo Ta 60O

THNpata
1.06  Zto duhavo A

»
oxtpa va Ppette ' \\
OLVAPTI|OEL TOD X, \"\\
T OLVAPTOL) IOV \\\

IIEPLYPAPEL TO

% r
eppadov g ° :

YPAPHOOKIAOPEVIIG IePLOXTG TTOL Snptovpyeitat
amo ) AEC kat tig mievpég tov tprtyovoo ABI
yia tig dudpopeg Béoelg tov E mave ot BT . To
TPly@vo ABI' elval 100mAevpo pe PrKog MAevPdg
1 n BE=x xat AE L BE

2x. Etrog 2016-2017



2YNAPTHZEI> — OPIA - ZYNEXEIA

I'pagixn HHapaotaon

1.07  Na oxebuaoete ) ypa@ikr) mapdotaon
g ovvaptong f(x) = |ln|x|| Kat va Ppette to

m\r)0og oV pov mg eSlowong f(x)=10"°

1.08 Na oxedidoete Tig YPAPIKEG TIAPAOTATELG

TOV IAPAKAT® OLVAPTIOEDV

f(x)=4/x] g(x)z—\/m+1 h(x)=v1-x

1 1 1

k =-— m = n P

(X) |x| (X) x—-1 (X) |x+1|
1.09 Na oxedidoete Tig YPAPIKEG TIAPAOTATELG
TV OLVAPTIOEDV
f(x) =In(—x), x<0 g(x)=-In(-x), x<0
k(x)= ln|x| m(x) = —|ln x| t(x) = —ln|x|
1.1 Na napaotrjoete ypagikd Tig
ovvaptoelg A) f(x)= r]px+|r]px , X€E {O,g}
B) t(x)=2-nu(2x-m) T) f(x)=oov’x

1.11 Na oyedlaoete T1g ypapikég mapactaoelg

T®V OLVAPTI|OEDV:

2
A) f(x)=x/x  B) f(x)={33+T]; zi

e, x<0 2x% |x|<1
I g(x)=9Ilnx, 0<x<e A) h(x)=4 2
(x—l)2 x>e x X1
' v
4
112  Na Bpette tov /2 y=/x)
2 4

TOIIO TG CLVAPTNONG 5

TOD OXIJHTOg -2

S
[e))
O

1.13  Na napaotoete ypagd kabe pa anod
TI§ IAPAKAT® OLVAPTIOELS:

g(x)=e™  h(x)=Vx*

f(x)=Ine"

1.14  Tapaoujoete ypa@kd TG COVAPTOELS:

f(x)=-ovv(x+m) g(x)=n+ouv(x - )

p(x) = ZODvg t(x)=2- r]p(Zx —g}

Kowa Xnuscia-Xyetikny @con

1.15  Twamovvapmon f:R - R woyde o1t
£2(x)-2f(x)-2=x(x-1), xeR.Na deifete 61 1)

C; dev tépvet tov alova x'x

1.1 Na Bpebovv ta daotjpata dmoo 1 C;

etvatnave ano m C, otav:

A) f(x)=4*-2" Kat  g(x)=2"2-8
2
X avx=>0
B f(x) = Kat g(x)=x+2
) ) {—1—2x av x<0 g(x)

1.17  'Eoww ot ovvapmioeg f,g: R - R ya g
omoteg wyver f(x)+9=g(x)+x”> yakdbe xeR.

Na Ppebet n) oxetwr) Béon tov C, C,

http.//users.sch.gr/mipapagr

1.18  'Eotwnoovapmon f:R >R yuamyv
omoia toxvet OTL f(x2 + 2) +£(3x) =0 yia kabe
x € R. Na deiete 011 1) C; tépvet tov afova x'x oe

0vo TovAdy1OTOV Onpeia

1.19 'Eoto o1 ovvaptjoegf,g: R - R, dote
va woyvet f(x)=g(x)+x*> -k kde xeR, keR..

Na Bpedet 0 K ooTe 01 YPAPIKEG TIAPAOTACELG
Tovg, va tepvovtal oy eobeia x =1 kabwg kat

ta dwaotjpata onoo n C; etvat nave ano my C,

1.20 I'a m oovdapmon h:R - R woyvet ot
h’®(x)-h?(x)+2h(x) =x* —x+2 yaxdbe xeR.

Agite 6Tt h(x)>0 yuakafe xeR
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Iebio oprouov

1.21 Bpeite ta media oplopon tv

oovapmoeov f(x)= x-ln(xz) @(x) = /x> =[x

x+1 1

S ey S N o
x—2 K V4-x2

R TR F I
1.22 Bpeite ta media opopod oV :

{0 =52 0= 20
t)= 200v2x +1501)vx+3 09 = e;"(z—%
r(x)=%, m(x):x_llnx

p(x)=ve* -1 ++/1-Inx q(x)= ln(l—xz)

1.23 Bpette Tig Tipég tov o0 € R yia tig omoteg

70 11ed10 OPLOHOL TG CLVAPTNONG

f(x):ln(c[x2 +4x+1) etvatto R

1.24  Bpeite 1a nedia opopod tov
oLVAPTIOEDV
2
f)=— X XF L g1
oX _4.3%1 (97 N

k(x) = VN200vx +1 m(x) = y(e* = 1)In(x-1)

t(x)=

X_11n|x| r(x):x+1ln(—x)

p(x) =’ =X q(x) = xIm

1.25  Bpeite 1a nedia opopod tov
oLVAPTIOEDV

2

1
k(x L p t(x)= +Inx
( ) e2x _e—2x ( ) X —
x2+x-2 _ 3_|X_2|

= 2 ke

X—X x—4—|x—1|

f(x)=ve* -1 ++/1-Inx

m(x) = /In(x-1)

Yovolo Twmov

1.26  Bpeite ta cOVOAa TGOV TV

f(x)zel_x +3 xe[-1,2]

ovvaptoemv: A)

f(x)=-3In(1-2x)-1 xe [-2,-1/2]

B)
2
N f(x)=x"—4x+3
1.27  Bpeite 1a cOVOAa TGOV T@V

ovvapmoeov: A) f(x)= X+1 x€[2,5]

6

SN

B) X e (—oo,—2]

1.28  Bpeite ta cOvOAa TGOV T@V

OLVAPTIOEDV:

2
f(x)z{x +2 av 2<x<3 g(X):3+2|x—1|

x-1 av 3<x<5

=1 ( + 2+1), t(x)=——, 0,2
r(x)=In{x+vx (x) = x €[0,2n]
1.29  Bpeite ta cOvOAa TGOV TV
oLVAPTOEDV

1 5+¢* x? —2x
0= log 1), B()= e 105

1‘(x)=x2 —4x+3 av xe[2,5]

1.30  Zto oxfjpa gaivetain ypa(plkf]
napdotaon) mg oovaptong y =f(x). Na peite 1o

m\100g TV PV TV eSlO00E )
A) f(x)=-2 :
B) f(x)=0 /1
I f(x)=1 = To 1
A) | f(x)=2 &
E) f(x)=a, ae[-3,3] =

2x. Etrog 2016-2017



6 2YNAPTHZEI> — OPIA - ZYNEXEIA
lootnta Yovaptnocwv
1.31 Atvetat i) oovapmorn f(x)=x+1. 1.34  Eetdote av eivat ioeg ot ovvaptroelg
' : ' 1
A) Na eSetdoete noteg anod Tig Napakdato F(x) = x— BEA1 xat g(x) =

ovvaptoelg etvat ioeg pe ) oovdptnon f .
X +1
2

X7 -1
x-1

f(x) f(x) =

X

£00 =(vx + 1)2 f4(x):x(%+1j

-x +1

fs (x)=Ine*"! f (x) = e

B) Bpeite 10 evpdTEPO vIOOLVOMO TOL R OTO

0TI010 Ol IIAPATIAVE CLVAPTIOELS Etvatl OAeg 10EG.

1.32 Na e€etdoete av etvat iogg ot
ovvaptoelg f(x) = 1+ oovx at g(x) = _ARx
NpEx 1-ovvx

1.33
f(x)=(1+«/§)x —(«/5—1)_X Kat g(x)=0

ESetdote av etvat 1oeg o1 oovaptroetg

x+4x2 +1

1.35

OLVAPTIOELG OTI§ ITAPAKAT® IEPUTTMOELG.

Na e€etaoete av eivat ioeg ot

1.36  Nappebeio A eR oote va eivar toeg ot
—_— 3 —_—
ovvaptoeig f(x) = M Kat g(x)=-Ax—1
X" —Ax+4
1.37  Na Bpeite Tig ovvaptoeig f,g: R - R

av ywa kabe x e R woxvet ot

2 (x)+g* (x)+1 = 2(nux-f(x)—covvx-g(x))

Hpaeic Sovaptnosov
1.38  Bpeite 1ig ovvaptioeig f+g xat % otav 143 Nanpoobiopioete m oovapmon
f:R >R avwoyveton f2(x)-2f(x)=x> yw
f(x) =/4—|x|] kat g(x)=+x-1
kafe xeR kot f(x)>1 yuakabe xeR
1 ! g
1.39  Na BpeBovv ot ovvaptioeig f+g xat i 144 NaBpeite Oheg Tig oovapTiioes Tig
2x +1,x<2 Inx, 0<x<3 ovvaptmoelg f:R - R av yua xabe x e R 1oxvet
av f(x)= { Kat g(x)={ ’
Ix,  x>2 2x+3, x23 ot (f(x)—l)(f(x)—2)=0
140  Twmgovvapmjoes f,g: R —> R 1oxdet 145  Bpeite 0Aeg Tig ovvaptroeig f: R — R

otTt g(x)zf2 (x)—Zf(x)+x2 +3, YxeR.Na

deiete on n €, tepver tov Beto nuaova Oy

141 Na Bpeite 0\eg Tig ovvaptroeig f: R - R

Tov Kavorowvy v oxéon: > (x)=x"+1, xeR

1.42

Na amodeilete ot f =g, av woyxdel o1

(f2 +g2)(x) <2(f+g)(x)-2 yakabe xeR

IOV IKAVOIIO0OV 1)V OXE0T): |f(x)| =|x, ¥xeR

146  Bpeite ng ovvapujoeig f:R - R ya tig

oroieg woxvet ott £ (x) = 4e* (f(x)—ex) , VxeR

147
x,y € R woyvet ot f(x)f(y)+1=1£(x)+£(y)+xy

Na Bpeite T1¢ ovvaptroelg f av yia kdbe

http.//users.sch.gr/mipapagr




I Aukeiou —MaBnuoatika [podavaToAiauoU

Aptiec IleprtTég

1.48 Na eSetdoete av etvat ApTieg 1] IEPLTTEG
0l oLVAPTIOELG

2x+3 x<0

g(x):ln(x+\/x2+1) , f(x)= 3 x=0

2x-3 x>0

149  Tw movvapmon f:R >R woxvet 6Tt
X[f(x) +f(—x)+2]+2f(—x) =0, VxeR.Na amodeifete

ot 1) f eival meptren) Kat va Ppette Tov TOIO TG,

1.50 ** Atvetain oovaptorn f:R >R ya myv
omota woxveL f(x+y)+f(x—y)=2f(x)+f(y) yiaxdabe
x,y e R . Na amodeiete otu A)  £(0)=0

B) n f eivat aptia

I) £(jx]) =f(x) yaxabe xeR

1.51 H oovapmon f:R >R elvat meprrm)
KAl 10YVEL OTL f(x)(x2 + 2) <2x yuakabe xeR.

Na PBpetite tov 0110 TG

1.52  Tatigovvapmjoeg f,g: R - R woydet

ot 2 (x) = f(x)f(~x) kat g*(x)=-g(x)g(-x)
ya kafe x e R. Na Oeifete ot 1) f etvan aptia xat

n g mepurn)

1.53 Av oyvet f(x +y)=f(x)+f(y), vx,yeR

va deilete 0T f elvat meptrtn

1.54  Na deifete 6t av noovapmon f:R >R

etvatl aptia xat meprrtr) tote f(x) = 0 yia kabe x € R

1.55  Asi€te 6u ya kabe oovapmon f: R —> R
1 oovaptnon g(x) = f(x) + f(—x) etvar aptia

1.56  Atvovtatotovvaptioes f,g pe
Ag=A, cR Na anodeiete ot Av ot £, g etvar
mepttteg 1ote 1) f+¢g elvat meprrtrj evo ot f- g,

f/g,(g(x)=0) etvat aptieg

YovBOeon Yovaptnocwv

1.57  Na ex@paoete ) oovapmon f wg
obvbeon 60O 1] TIEPLOCOTEPGOV (HI] TAVTOTIKAV)

OLVAPTI|OEDY, aAV:
f(x) = oovy1+x>

f(x) =np* (3x+5)

f(x) =In(1+npx)
f(x) = (In(x+1) - Inx)*

f()=In(x>+1)-In(x*+3) () =x"

1.58 Av f(x)=v1-x*, g(x)=3Jx-2 va

opioete T1g ovvaptroelg fog kat gof

1.59  Na opwoteinovovapmon fog av
A) f(x)=v1-x kat g(x)=Inx

B) f(x)z{x—l ov x€(0,2)

x+1 av Xe[2,4),g(x):|x—1|

160 Ay )= In(x+vx%+1)

Kdat

g(x) = l(e" —e"‘) va amodeiete o1

N

(Fog)() = (8°H(X) =X R

1.61 Bpette to medio oplopod g ovovapPTHONg
h pe h(x) = f(x* —=4)+f(x+1) av D; =[0,5)

1.62  Na Bpebet o Tonog priag eovaptnong f

oe kabe pia aro Tig mePUITOOoELS:

A) Av f(In(2x)) =x+3, Vx >e,
B) Av (fog)(x):x2+x+1 Kat g(x)=x+1
I AV (g o£)(x) = oovx Kat g(x) = x>

2x. Etrog 2016-2017
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1.63  Na npoodiopiobet o TONOG g
ovvapmorn f:R - R av woxbdet ot

1-x)f(x-1)+f(1-x)+x=1,VxeR

1.64  Eow ovvapujoegf:A; - R,

g:A; >R pe f(A;)c A, . Na anodeiytei otu:
A) Avn f etvar aptia, tote 11 gof eivat aptia.
B) Avn f eivat meprodixr), tote ka1 geof etvat

rreptodikr) pe v idwa mepiodo.

1.65  Ae€re 6T Sev vdpyet oLVAPTNON TOL

va wavorotet ) oxéon f(x)+£(2-x)=x, VxeR

1.66  Bpeite ) oovapmong f:(0,+0) >R av

X

woyvEeL OTL f( jglnng(x)—l yua kabe x> 0.

e

1.67  Na Bpeite T covaptnon f av wydet OTL

f(x)+x<x* +1<f(x+1)-x ylakabe xeR

1.68  Av f(f(x))=e** ylaxabe xeR, va

Oeilete o f maipver my rypny 2014

1.69  Avioxvet 0w (fof)(x)=2x—-1 ya kabe

x e R tote va vroloyioete 1o f(1)

1.70  Na npoodiopiobet o Tonog mg f :
A) Av 1-x)f(x-1)+f(1-x)+x=1, xeR

B) Av oyvet 2f(x)+ f{lj =x?, ¥xeR*
P

ax+3

L71  Av ()= -

va Ppebeio aeR, av

oxvet: (fof)(x)=x yuakabe x=2

1.72  'Eowwnovvapmon f:R - R yamv
omota woyvet on f(f(x))=2x-1, ¥YxeR.Na
anodeiete o 1 eSiowon f(x)=1 éxet pua

TovAdyoToV pila

1.73  Na Bpefei oovapmon f:R, - R, av
£(2004) =1 xat ywaxdafe x,y #0 1oyovet

f(x)f(y)+f(2004jf£%

j= 2f(xy),
X y

1.74 I'a movvaptmon f:R - R’ oxLeL OTt
f(x+y)=£(x)-e'¥™? x,y e R Na amodeifete o1t
f(x) =™ kat f(x) =" ™ yia kabe xeR xat

va Ppette v £

1.75  'Eotww ovvapmon f:R - R pe

e <f(x)f(y)<f(x+y), Vx,yeR.Na

amodeifete ont £(0)=1, f(-x)= 1 , VxeR

f(x)

katva Ppeite tov tomo g f

1.76  'Eotwwnoovapmon f:R >R yua myv
ormoia toybet OTL f(x2 + 2) + f(3x) =0, YvxeR.Na
Oetlete 0T C; tépver tov X'x og OvO

TODAJYOTOV Onpetia.
1.77 I'a ) ovvapmon f:(0,+0) > R woxveL

on  f(x)-f(y)< ln(iJ yia kabe x,y € (0,+0)
y

kat (1) =0. Na anodeiete ot f(x)=Inx , x>0

1.78 Na npoodiopioete 0OAeg TIg COVAPTHOELG

f:R-{0} >R tétoteg wote lf(—x)+f[1j=x
X X

ya kabe x e R—{0}

1.79 **'Botw {:R - R pia ovvapton ywa
Vv omoia vrdapyovv o, mpaypatkot apidpoti
terolot wote af(x)+Pf(—x) =—x—3 yua xabe

x € (—o0,1] kat af(x)+pf(—x) =x+3 yua kabe

x e(0,+0). Av f(3)=4, f(-3)=-2, va Bpeite myv

f(x)

http.//users.sch.gr/mipapagr




I Aukeiou —MaBnuoatika [podavaToAiauoU 9
1.80  Asi€te T povotovia tov covaptoenv x x
Semp Pt 1.87 A) Av f(x)z(%j +(%j -1, xeR Ttote
f(x) = V5-v5-x g(x)zln(e_x—x)
va amnodetyfet otin f eivat yv. @Bivovoa.
_ _ 3 _ _ 4-x _
t(x)=(x-1)"-2 m(x)=e 3 B) Na Avbet 1) aviowon 3* +4* > 5%,
x+3 Inx av 0<x<2
r(x) = P(x) = - : :
x—2 1-2x av x22 1.88 H ovvapmon) £:(0,+0) >R éxet v
. _e| X .
1.81 Bpette ) povotovia tov ocovaptroeav woura f(x)-f(y)=f (;J yiaxabe x,y >0.
2
k(x)=In|x , g(x)= |X _1| m(x)=|Inx Emu\éov 1oxvet 0t «a > 1< f(a)>0» Na
x-1
deiete otin f eivat yv. avovoa oto (0,+0)
1.82  'Eoww n oovapmon f:(0,+%0)—(0,+0)
1.89  'Eoww ovvapmoeig f,g pe Koo cdvolo

yvnoiog adfovoa. Aeifte ot n g(x)= %) +f (1)
X X

etvat yvnoimg pbivovoa oto (0,+x)

1.83  H oovvapmon f elvat yvrjowa povotovn

oto R xat diepyetat ano ta onpeia (a, a’ + 1) Kat

(a+1,2a)pe a>1. Anodeifte m povotovia mg

1.84 Av f(x)=x>+3x+1 , xeR, Wte:
A) Aeilte o1 £ etvat yvrijowa avSovoa

B) Na Avoete v aviowmor)

(x—l)3 +3(x—1)+1>(x2 —1)3 +3(x2—1)+1

1.85 Av f(x)=x" —§+\/; , x€(0,+0), Tote:
X

Aeilte o1 f etvat yvrjowa avovoa kat Avote

Vv aviowmor) (x3 +2)5 +VX° +2 <(X3—3+2)—1

1.86  Na anodeifete 611 1) CLVAPTNON

f(x)=2"+x. elvat yvnoieg avovoa kat va

2
Aboete TV aviowor) 277 —2672 » x? _5x 16

opopod 1o [a,B], obvoo tpev to [a,B] wote
g(x)>f(x), Vxe[a,p] katn f eivat yviiowa

@bBivovoa. Aeite ot f(g(x)) <g(f(x)) Vxe[a,p]

190  Av f:R >R mnepurm) kat yvnoiog
@Otvovoa oto R pe f(f(x))=x ywaxkdbe xeR,

va deilete oL f(x)=—x , xeR

1.91 Na anodetyfet 6t dev vriapyet
ovvapmon f:R - R, yvrjowa @Bivovoa pe mv
Womra 22 (x?)—2xf(6x —8) <4-3x, VxeR

1.92  'Eoww ovvdaptmon f:(0,+0)— (0;+w0)

yla TV omotia wyvet L—f(x)+1 =X #X yla

f(x)
K& x € (0,+00) . Aeilre dTin f etvar yvijola

@Bitvovoa

1.93 " *H 6ovapmonf eivat yvnoteg adovoa

2%+ 3f(x)j _y

Kat yia kafe x € R woyvet ot f ( z

va artodeiete 0Tt f(X) =X, yua kdbe x e R

2x. Etrog 2016-2017
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194  Aivetainovvapmon f:R - R 1 onota

etvat yvrjowa addovoa oto R . Na Avbet 1) avioworn

f(x5+x2—1)—f(1—x+x2)<2—x—x5

1.95 Na \DoeTe TIg avionoelg:

A) Inx>1-x B) e >

1+x

1.96  Aivetain ovvapmpon f(x)=x> +v5* +1
A) Na deiete 011 etvat yvnoimg avovoa.

B) Na Avbet 1) aviowon

57X+12 _ 53X+18

\/57x+12+1+\/53x+18+1 -

(Bx+18)° = (7x+12)°* <

1.97  'Eow ovvapton f:R — R, nov eivat

YVIIOla HOVOTOVI] KL 1] YPAPIK| T1)G IIAPAOTAOT)
Siepyerat ano ta onpeia (-1,-1) kat (1,2)

A) Na amodeilete 0Tt etvan yvrjowa avSovoa
B) Avote v aviowon f(2x-1) > -1
A) Na Avoete v eSiomon f(x2 ) =2

TTooeg pideg propet va éyet 1) e§iowon) f(x)= 2014

198  Na anodeifete 611 dev vridpyet yvnoing
povotovn ovvapton f: R - R ywa myv onoia

wyvet f(f(x))+3x=0 yaxafe x eR.

1.99 Av f:R—>R eivau:
OLVAPTIOL) TOL OXIHATOS,

va Ppeite v povotovia

NG OLVAPTNOTG [\
g(x)=£f(f(x)) oto [-1,0]

(mathematica.gr)

-3

1.100  Atverat otin ovvaptnon f optopév kat

etvat yvrjoa avgovoa oto (0,+0). Na Avoete myv

eSlomon f(x/;)+f(x2)=f(x)+f(x3)

1.101  'Eoww n oovapmon f:(0,+0) - R
Tétowa Gote f(1j+ f(x)=0 ywakabe x>0.
X
Oewpovpe ) ovvaptmon g(x)=f(h(x)) omoo
1-x

h(x)= T Na anodei€ete ot n h etvat yvrjowa

@Bivovoa oto (-1,1) xat va Mvoete mv e&ioworn)

h(ex)+ h(e2x) = h(ellX ) +h(emx) oto (-1,1)

1.102  *Aivetain oovapmon f:R - R yamv

3e*

onota woyvet: f(x)=———
X *) 2+£%(x)

, Yy kafe x e R

A. Na deiete 0Tt f(x) >0 yuaxabe xeR.
B. Na deilete ot 1) f elvat yvnoleg
avéovoa.

I. Na Avoete v aviowon): Inf(x)>0.

1.103 Av f(x)=Inx+x-1 va Aooete T1g

avioooels:  A)

2
B) In ZX_—X:?) <4x-x*-3
3x+x

2x+e* <In(1-x)+1

1.104  A) Na 8et€ete 011 1) CLVAPTON

f(x)=Inx+x+1 eivat yviowa avovoa

B) Na Avbet 1) aviowon 2/x > 2x+Inx

1.105 Av f(x) =x+Inx, va \oete T1g

AVIO®OELS;:
A) f(x* +1) < 2x+In(2x—2) -2
B) x> +2Inx <x

I ln()z(jflj+1>2\/;—x
X

1.106  * Atvetain oovapmon f:R >R yua
mv onoia woyvet ot e + f(x)=1-€" yuaxabe
x € R Na Aobei ) aviowon

£(£0 +2x) < (f(x+2))
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Axpotata
1.107 Na BpeBovv ta akpotata kabe prag ano

TI§ IAPAKAT® OLVAPTIOELG
4
g(x)=4-|x-2| t(x)=4—(x3—4x)

r(x)=x>-4x+5 f:[-1,4) >R pe f(x)=2x-1

()_ x+1 av x<2
PV 1321 av x>2

1.108 Na BpeBovv ta akpotata kabe prag ano
TIG IAPAKAT® OLVAPTIOELG
A) f(x)=1-2In(x-1), x&[2,3]

B) f:[-1,4) >R pe f(x)=2x-1

1.109 Na BpeBovv ta akpotata kabe plag ano
TI§ IAPAKAT® OLVAPTIOELG

A) f(x)=x*—4x+5

B) f(x)=e>-2e*+3
1.110  Na BpeBovv ta akpotata kabe plag ano
TI§ IAPAKAT® OLVAPTIOELG
2
A) f(x)=(2ex+x) —4(2ex+x)+5
B) f(x)=e> —2e*+3

1.111  A)Na 8eiete c'mx+l >2 avx>0
X

B. Eotw f(x)=(9+\/%)x+(9—@)x.Na
arrodeilete Ot f(Xx) 22 yiakabe xeR katotny £

Hapovotidet eEAdyoto

1.112 'Eow f:R—R ocvvapmon pe f(0)=1

A) Na amodeifete 011 1) oLVAPTNON
(x) = 2f(x) éxel peylotn tr) to 1
) 1+£(x) XELHEY10T) T :

B) Na Bpeite v péyrotn tipn g

X

ovvaptmorng P(x) = 2e 5o +2013
1+e™

1.113 Nappebeio AeR, wote np ovvaptnon

f(x) =x? —(A+1)x+2 va éxet eAdx1oto 10 —2

1.114 ‘'Eow otovvaptoeg f,g: R >R oote
((f(x))2 +(g(x))2 =1 yuaakabe x e R . Aei€te 61
oovapmon h(x)=f(x)-f(1-x)+g(x)-g(1-x)
£xel péytoto to omoto Kat va Ppedet (mathematica)
1115 Av f(x)=x>-6x+8, xeR,t0te

A) Na Bpeite o mpoonpo tov f(x)

B) Na Avoete T1g aviomoeig

a) f(|2x=3[)>0  B) f(f(x)+x-2)<0

1.116 Av f(x):x2—6x+8, x e R ,t0t1e

A) Na Bpeite o mpoonpo tov f(x)
B) Na Avoete T1g aviomoeig
a) f(|2x-3))>0 B)  f(f(x)+x-2)<0
1117 A ' X x2

. Atvetain oovapmon f(x) =———

x“+x+1
A) Atmodeilte ot 1) f €yetl ehdyioto o -3
B) Na Av0et 1) eSlowon
f{x?’ —§j+f(x4 —3x+§j+6 =0
2 2

r Na Bpeite Tovg a,p € R wote va oyvet

)
f(a-B-1)+f(2a+p+1)+6=0

1.118  Aivetain oovapmpon f(x) = 53/x +e*.
A) Atmodeilte oL f etvaryvnoing
avfovoa oto 11edio OPLopov TG .

B) AgiSte ot 1) f mapovotadet ehayioto.
I Na Avoete v aviowner)

2 \ 2
5Ux? + 2x + 5 +e2 A0 BYN? 4 dx + 4 4 2% 88
A) Na Avoete v eSiomon

53a+p-1+e29" P2 1 530a—p+1+e2 22 _2-0
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Yovaptnyon 1:1

1.119  Na e€etaotet moteg amd Tig NAPAKAT®

ovvaptoetg, eivat 1-1 xat moteg oxt:
A) f(x)=3e*"+2 B) f(x)=e*+x-1

I) f(x)=xInx+2 A) f(x)=x"+x> +x

1.120 Avnovvapmon f:R—>R éetmy
ot ta (fof)(x)+3f(x)—x2015 =0,xeR va

Oeilete OTL etvat 1-1

1.121  Atverain oovapmon f:[1,+0) >R ya
v oroia oxvet f(f(x))=2x> —3x+2, yia Kabe

x €[1,40). Na deilete 6tin f etvar 1-1

1.122 'Eoww o6unovovapmon f:R - R etvat
1-1. Anodeifte 61in n F(x)=f>(x)+2f(x)-3

etvar 1-1.

1.123 NappeBeto AeR wote va etvat 1-1 7

4-x*> av x<0

X+A-8 av x>0

ovvapton f(x) = {

1.124  Na anodeyytet 0Tt ev eivar 1-1 1

ovvapton f av woydel6f (x2 ) ~2(x)29 vxeR

1.125  Aivetain oovapmon f(x)=2-x-Inx

A) Na peletroete ) povotovia tng f
B) Na Adoete my e§ionon 1-x—Inx=0
I Na Adoete v aviooon x+Inx >1

1.126  Na \doete 116 e€1000¢1g .
A) e lilnx=2-x B) X +2x° +3x° +x=6

—x%+x _a2x

N e e =x24x-1 A) 6™ +8* =10

1.127  Na Avoete v e€iowon

log (X +1)~log[5A 5| = (5A=5)" =X +1)'

1.128  Atvovtatotovvaptioeig f,g: R —> R pe
(fof)(x)=x>—5x+9 kat g(x)=x>—xf(x)+3,
Vx e R . Na amodeiete on f(3)=3katotn n g

Oev eivat 1-1

1.129  Atverain f(x)=2x+ln(x2+1), x>0

A Na amodeilete otin f eivar 1-1
B Na Avoete v eSiomon:
2
3x-2)" +1
2(x2 - 3x+2) = ln[%} ot0 [2,4)
x +1

1.130 ®ezwpovpe g ovvaptroeig f: A - R kat

g:B > R, va anodeifete 611 av B f(A) xain

gof etvan 1-1 tote n g etvar 1-1

1131 Avelvat x+e* =y+e’, Vx,y e R 1012
A) Na amodeilete 0TL X =Y.

B) Na \vbei ) e€lowon x* —3x+2 =e™ —e 2

1.132  Na anobeiete 611 av oyvet

e —ef =pd-a? a,peR

wore =P pe

1.133 Av f(x)=[§j +§—2X To1E:

Na Adoete my e§loworn 3-2°+4-3% =36

1134 Av f(x)=e* +x’ +x+1 T0T€
A) Na deilete ot etvar 1-1
B) Na Avoete mv eSiomon:

2
7+ -x)? +x% -2x =" +(x+3) +3

1.135 Ta moovapmon f: R — R wydet otu:
2f°(x)+f(x)=3x yakabe xeR.
A) Amodeilte 0 f etvat yvrjowa avSovoa

B) Na Avbet 1) aviowon f(x2 +Xx- 1) <1

http.//users.sch.gr/mipapagr




I Aukeiou —MaBnuoatika [podavaToAiauoU

13

1.136  T'a ) oovapon f: R — R wyvdet ot
f(x)+2€f(x) =x+2 yuakabe xeR

A) Amodeilte 0t f etvat yvrjowa avSovoa
B) Na peletnOet wg 1Ipog ) povotovia 1)
ovvapmon g(x)=x+2e*

I) Na vroloyioete to (1)

A) Na Bpeite 1o mpoonpo g f

1.137 'Eotww ovvapmon f opiopévn oto R,

raipvet Oetikeg Tipég Kat oxvet

%—Zfe’ (x)+1=x yuaxabe xeR.
A) Na arodeilete otin f etvat yvrjowa

@Bivovoa kat va Ppette to £(0)

B) Avote v aviooon f(x5 +3x ++/x —3) >1

1.138 'Eotww ovvdapmon f, opopévn oto R ya
mv omoia ot f(x)+ ef) =33 4o , xeR. Aeite

oun f etvat yvijoua av§ovoa kat ot f(x) = x>

1.139  A) Na anobei€ete 6T ) ovovdptnon
h(x)=x"+x>+x, xeR elvat yvijoua av§ovoa.
B) Eotw ovvdapmon f opopévn oto R
wote va oxvet f° (x)+1° (x)+f(x) =x yuakdabe
x € R. Anodeilte otin f etvat yvrjowa avdovoa
I) Na Avoete myv e§iowon h(x)=3 xatva

vrooyioete o f(3)

1.140 'Eotw f covaptnon opopévn oto R,

oote va woyvet: f(1+f(x))=2x-6+f(x) yua

kdabe x e R
A. At€te otin f etval 1-1 xatott £(3)=2.
B Na Avoete v eSiomon:

f(1+2f(x* +x+1)) = f(1+£(5)) -4 (AmoMmviog 1)

1.141 'Eotww oovapmon f:(0,+0) >R pe mv

X

womra: f(x)-f(y)=f [ y

Jylaxdea x,y>0 Avn

e€lowon) f(x) =0 éxel povadu pila, tote

A) Na amodeilete otin f eivar 1-1

B Na Avoete v eSiomorn

)
f(x)+f(x2+3)=f(x2+1)+f(x+1)

1.142 'Eoww ovvapmon f:R - R ya myv
omota wyvet: f(e* +x)+ 8f(x+1) =2008 —e* yia
kabe xeR. Avn f etval yvrjowa avovoa va

Mooete: A Tnv €iowon: f(x)=223

B Tnv avicwon f(eX -2+e™" ) <223.

1.143 Ta mv oovapmon f:R >R eivat

yvaotd ot e +f(x)=x ywakabe xeR

A) Na deifete o) f eivan 1-1
B) Na ppeite 1o £(1).
I) Adote v eflowon e —e?*! =x+5

1.144 ** Aivetain 1-1 ocovapmon
£:[0,1] >R pe £(0)+£(1)=1. Na anodeiete 611

LIIAPXOLY Xq,X, €[0,1] wote va wyvet

4f (xq)-2f(x) <1.

1.145  Atvetat 6tn oovapton f etvar yvijowa

avfovoa oto (0,+2) Kat oyoet f (ef("),) =Inx" yu

ke = € (O’ +OO) . Ato0eilte ot f(x) >nx ,
x €(0,+x)
1.146 ‘Eotw cuvaptnon £:(0,+0) > R oo

etvar’yvrowa angovoa Kat 1.oxveL 0Tt f(e“") ) =Inx.

Na Bpedeto tonog g f .
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AvTtioTpogry

1.147  Bpeite 1ig avtiotpogeg tov

OLVAPTIOEDV

B) f(x)=5+vx-2

I f{(x)=logV3-10° A) f(x)=In(2+e*)-x

A) f(x)=x>+1

E) £(x)=2+(x-3)", x<3

1.148  Bpeite Tig avtiotpopeg Tov

oLVAPTIOEDV
2x+3 3+
A f(x) = . B) f(x)=
) -2 ) £09= 2755
Jx x
r f(x)=1o A) f(x)=——
) fles T 8 (9=

{x—l , x<0
E) £(x) =

9x? , x=20

1) f(x)=x>+3x% +3x  Z) f(x)= ln(\/x2 +1 —x)

1.149  Na Bpeite ta xowd onpeia tov C,, C

av f(x)=+1-x,x€ [—1,0]

1.150 'Eotww ovvapmon f wote va oyvet

f(f(f(x))) =2x -7 yua xabex e R. Atvetat akopn
ot f(1)=3,£(3) =9 . Na amodeilete ot 1] f eivat

1-1 katva \doete my e€loworn £(x)=9.

1.151 ‘Eoteon f pe f(x)=2x>+x-2.

A) Na amodeifete otin f avtiotpéperat
B) Na Moete v e€iooon f(x)=f"(x).
I Na Moete v aviooon f(5x+6)<1.

1.152 'Eoww f(x)=x+Inx

A) Na Bpette my rpr £ (e+1)
2
B) Avote v edloworn In 2}; 1 4-N
N +5

1.153 Avywaugovvapmoeg f, g:R—>R,
LIIAPYOLV Ot CVVAPTHoEL (fo g)_1 Kat (go f)_l ,

' , \ = _
va amnodeiete OTL LTIAPYOLY Kat ot g kat

1.154 'Eote n oovdpmon f(x) = x> +x+2

A) Na anodeifete 0T1 avtiotpépetat

B) Na Avoete Tig e€loh0etg f(x) =12, £71(x) =2
) Na ppeite ta kowva onpeta mg C.. pe tovg
adoveg xat pe v eobeta y = x

A)  Na Avoete mv v eSlomon

2-np?x)® = nPx+npx+qpx -2 kat g

aviowoelg f7(x) <3, kat £ (x+1)>x+5

1.155 Tamovvapmon f:R—>R pe f(R)=R
oyver o1t £2(x)+3f(x)—x =0, yla kabe xeR.

Amodei€te ny f avtiotpégetat, va Ppeite v

kabog katta ta kowva onpeta tov C; xat C,

1.156 Oiovvapujoeig f,g: R - R elva
AVTIOTPEYIHES £XOVV OLVONO TIHAOV TO R kat

oyvel fog=gof, va Seifete Ot fog™ =g of

1.157 Na anodei€ete 6Tt av pa ovvaptnon
£X€L HOVO £vd KOWVO ONELO [E TNV aVTIoTPOQ!) TIg

aoto Oa Ppioketatl mave omyv evbeia y = x

1.158  ®zwpovpe mv ocvvapon f: R — R pe

tono f(x)=x" +x — 1. Na anodeiete 611
A) f(ovvy,) <f(ovvys)

B) Na Avbet 1 eiowon x = (x)

1.159  Na anodeifete 6T 1) ypagi)

. 5x+2
napdotaong mg f(x) =

eyet aova
x5 X

ovppetpiag v evbeta y = x
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1.160 Ta m oovapmon f:R - R woyvet om f(f(f(...(x)...)))sz—l va Ppeite to f(1)
[N ——
v opot

1.161  Atverain 1-1ovvapmon f:R — (0,+%) yia v omoia woyvet 0t f(x+y) = f(x)-f(y) yua xabe

x,y € R . Na amodeigete otU: 1 xy) =100 +£(y), xyef(R)

1.162 'Eotw noovapmon f: R — Rpe odvolo tpév 1o (1,+0) kat yia kabe x € R woxvet

f?(x)-2f(x)=€e** -1 . NaPpeiteqv f «atmv avtiotpoen mg.

1.163  T'amoovapmon f:R — R woxvet on f(x+y)=f(x)+f(y), ylaxabe x,y eR.
Aivetat eméov ot yua kafe x e R 1oxvet p mpotaon;: «x >0 < f(x)>0» .

A) Na amodeifete ot 11 f eivat meprrt) kat yvijolwa avfovoa

B) Na Avoete myv elomon f(élx2 + 2005) +f (4x2 - 2005) =2f(8x—4)

X

1.164  Aivovtati ot ovovaptroelg f(x)ze 1 @ g(x)=1 L.

e’ +1 ="
A Na anodeiete o6tin f eivat avtiotpéyn kat ot =g
B Na optobet 1) oovdptmon gof
r Na amodeifete 0T1n g elvat yvrjowa adSovod oto 1medio 0plopon g

A Na anodeiete 6Tt ot ovvaptioelg £, £ etval mepiTTéq CLVAPTHOELG

E Na arodeifete 0Tt yevikd woxvet : Av rjoovaptnon f eivat meprrtr) kat 1-1 tOTe KAt ) oovaptnon
£ eivat mepurt,.

2t Na Avoete v eSiomorn x/;+g(\/§) =x? +g(x2)

1165 A)Av f yv. adgovoa oto R kat x, € R, tote f(f(x,)=x, < f(x,)=x

o

3

avtotpéetar, va Ppeite v £ kabwg katr ta

B) Na amodeiete ot 1) ovvdaptnon f(x) = Ax

xowva onpeia v C; xat C .

1.166 Tt ovvapmon f:R >R woxvet ot f(x+y) = f(x)f(y) ywa kdbe x,y € R kat vnapyet e R, wote

£(§) # 0. Na amodeilete oTU

A) f(x) >0 yaakabe xeR xat f(0)=1 B)  f(x) ?% kat f(x—y) =%, vxeR
X y
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1.167 Hoovapmon f:R — R elvat yvrjowa povotovr, éxet obvolo Tipov 1o R xatn C; Siepyetat amo

ta onpeia A(5,9) xat B(2,3) tote:

A) Na arodeilete otin f eivat yv. avSovoa
B) Na Moete Tig e€lomoetg f(3 +E7( + ZX)) =9 xat (x —lnZ + 1} =2
X
I Na Mboete Tig aviopoeg aviowon £7(x) < 12f(x)-27 xat f(x+Inx+4)>9

5/3x -1 27 +1
3

1.168 Na Avoete v e€iowon

1169 ‘'Eowwn ovvapmon f:(0,+0)—>(0,40) pe f(1)=1 katn oovapton g(x)=xf(x)—-1 n omoia

etvat yvnoteg @divovoa.

A) Na deilete 0t 1) f elvan yvnoleg @Oivovoa.
B) Na Avoete mv eSiowon f(x)—In(e-x)=0
I) Na Avbet i) e§iowon f(x)+f(x7)=f(x5)+f(x9)

1.170 'Eotw ovvdpmon £:R — R yia mv omoia woxvet: f(x)+e'™ =x, yia k& xeR

A Na deiete ot f etvat yv.avovoa.

B Avn C; tépver tov afova x'x oto onpeto pe tetpnpévn p, va deiete ot p=1
r Na deifete ot f(x) < x yakdbe x e R

A Na AvBet i) aviowon: £(2x* 1) +ef® <x .

1171 ©@ewpovpe tig ovvaptoelg f: A >R xat g: B — R, va amodeifete ot

A) Av f(A)c B kain gof etvat 1-1 tote 1 f etvar 1-1
B) Av B f(A) xain gof etval 1-1 tote ) g etvar 1-1
I Av f(A)=B xain gof eivar 1-1 tote kabe pa ano tig f xat g eivar 1-1

1172  A) Aivetai oti ot oovaptoeis f, g opilovtatoto R. Na Sei€ete ot

a) avn g etvat yvnolong gbivovoa oto R kain gof etvan yvnoieg adovoa oto R, toten) f eivat
yvnoing gpbivovoa oto R

B) avrn g etvatl yvnoing pdivovoa oto R xain) fog eivat yvnoing avdovoa oto R, toten f eivat

yvnoing gpbivovoa oto R

X

B) Aivovtat ot ovvaptioeg f,g pe f(x)= e +1 kat g(x)=—-In(x-1)

eX
a) Na Ppeite ) geof xat va deytei 0Tt g(f(x))=x yakabe xeR

1 ] x2-1 —x-1 —x—1 x2-1
a ADOETE TV aviootnta
B) NaA | 1 (e +1)e <(e +1)e
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OPIA

opr1o £10 X0

1.173  Na vnoloyioete ta Opwa

A) lim( z 3 j

-1\ x2 -1 x*-1

v —(v+)x+1

B) lim

lim 1 pe ve N

1.174 Na vnohoyioete ta opa

J6-x-x+6

A) lim
X—>-2 x+2
B) lim+/x® —x?
x—0
2
y) lim -8l

x-9 2x+/x —6x+3/x —9

1.175 Na vnohoylioete ta opa

I® —23x +1

A lim X2 —2¥2 T2
) x>l x—2+/x+1
o Wx+3-x—4ax*+3
B) lim
x—1 x—1

O I \/x2—1—|x+1| A) i |x—1|+x—1
R s R R

1.176  Na vnoloyioete o linaf(x) av
X—>

|x—2|+|x+2|
f(x) = 4x
0 av x=0

av x=0

1.177  Na vnoAoylioete ta opia:

A) limm B) lim( LI sq)ej
x>0 X+ 21px AN
2
2 2
) Jim MM X—26VV X +2

x>0 x* +4-2

1.178  Na vnoloyioete ta opla

X 1
A li 1-—
) xlir}x—lr"‘l( Xj
1 x—1
B li
) xlg}l—xr]p(n 2 j

1.179  Na vnoloyioete ta Opra:

_ np(mx)
lim————
x=23x+1-2

Kat  lim 2x—npx

x=0" govx+/1—oovx

1.180 Na vnoloyioete ta Opra:

Nx+3-2 np(np’x
A) limM B) mg
x—1 r”,l(x — 1) x—0 x2
r lim 1 - oov (12— ODVX)

x—0 X

1.181 Na Bpeite (av vnapyovv) Ta dpa

2 1
. 1 R L
lim (qpx-r]p—j lim—

x> X x=0 x° +x

1.182 Nappefeio veN av

i APX +NE2X 4.+ VX

x—0 X

28

1.183 Av lim f09+5 0 va amodeifete OTL
x—1 f(x) -

limf(x)=-5

x—1

1.184 Av lim 09 5 vq Bpette 10
x=0 X

lim xf(3x)2—f(—x) ;]pZX
x—0 3x —MUX

1.185 Av lim g(x)=7, va Ppette 10

X>-2

i f(x) |2-g(x)| -g(x)+ x? +x

x—>-2 X X2 -4

2x. Etrog 2016-2017
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1.186 Na Bpebet to lin}[f(x)g(x)] av

3

x—1 x=>1| \/x =1

Tim [f(x)(x—1)] = lim{&}

1.187 Na amodeiete o1t av lim £ (x)=0, tote

X—=>o

limf(x)=0.

X—>0

1.188 H ovvapmon f eivat dptia oto R kat

oyveL OTL lims(f(x) +2x-5)=4. Na ppeite 10
X—>—

lim f(x)

x—3

1.189 Av 1in‘31(12f(x) —4f2(x)) =9, va Bpebet 10

Lll’)l;lf (x)
1.190 Av limf(x)—+4:1 Kat woyvet
Xx—=2 X~

f(x)=f(1-x), xeR Ppeite o lim f(x)

x—>-1
lim|f(x lim|g(x
1.191 Na ﬁpa@of)VTax—”[ )] Kat X1 [ )],

lim[f(x)- g(x)]=5
Kat

lim[2f(x) + g(x)] = 4
av x>l x>l

1.192  Avywamoovdpmon f:R - R etvat

lim fgrx 2, va Ppeite Ta opla
x-»>1  x-1

2 —_— —_—
lim f0)+1 Kkat lim 09 -f09-2

1 £2(x) = 1 [f2(x)+3 - 2x

1.193  Avf*(x)-2f(x)+oov’x <0 yia kabe

xeR va anodeifte ot lim0 f(x) =1.
X—>—

1.194 Avn f: R—> R eivat neprra) pe
limf(x)=2 va Ppebdet to lina[f(x—l)—f(l—x)]
X—>

x—1

1195 Av lirnM =2, Ppette 1o lim f(x)

x=3  X-3 x—3

1.196 'Eotww ovvapmon f pe lim@:C’)
X—>

0 x
A) Na deifete 0T lim f(vx) =3v, v=0
x—0 X
B) Av 2 (vx)+nu’x < 2f(vx)-npx yia kdde

xeR va deifete 011 3v=1

1.197 'Eotww ovvapmon f yia mv onoia toxvet

f(x+y)=f(x)+f(y), x,yeR.
A) Na amodeilete otinf etvat mepirtrn
B)

Av woyve 6Tt lirrg) f(x)=0, va amodeite
X—>

ou limf(x)=f(a) yuaxabe aeR

f(x)

I Avioxvel ot lir%— =2 va anodeiete OTL
X—> X
f(x-2 -
tim 02 5 tim RO Z0R(EC)) _ g
x—>2 X—2 x—0 X

1.198 'Eotww ovvapmon f:R - R* yua mv
omota wyvet ot £ (x)+2x*f(x) =3np’x, yia kabe

. f(x , ,
xeR*. Av llmﬁ =a e R, tote va amodeiete
x—>0 X

ot a=1 katva Ppeite Ta

() | fE-x)
x>1 x% ~3x+2

limm lim
x—=0 X x=0 X

1.199 ‘'Eote novvdptmon f:R* >R pemyv
wwomta: f(x)—f(y) = f(ij yakabe x,y =0
y

A) Av 1) eCiowor) f(x) =0 €xet povadikr)

piCato 1 va deifete otin f etvar 1-1

B) Av limM =2 va Bpeite to
x-»>1x—=1
lim f(npx) - f(oovx)

I TPX—oLVX
4

1.200 'Eotww ovvapmon f pe lim {9 _ 3. Na

i)

vroAoytotei to lim (64 _
x—0 f(x)

http.//users.sch.gr/mipapagr
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MH IIEIIEPAXMENO OPIO XTO XO
1.201 Na BpeBovv(av vndpyovv)ta dpia 1203  Av lim h(x) _ Boeite o limg(x)
x->1|x—2]| x—1
o 2-x - Ax-1
A) lim———— B) lim
x4 x = 3/x +2 x=>1(x=1)3
1.204 Av lim [(x2 —4)f(x)-3x + 2} =40 Va
I lim——2 =2 A) lim 27X .
x4 xx —2x + 24/x — 4 x> NpEX Bpebet To )l(l_)r{ll f(x)
1.202  Na BpeBovv(av vndpyovv)ta dpia  J2x13-5 '
1.205 Av lim—————=+o00 va Ppedet t0
o x=1 Jx+16 -4 =2 f(x)
A) lim— B) yxromR
x—1x —2|X| +1 x—0~ X|X| lim ()
x—2
2 _ 2 _
N lim— XAy i X 2
x>1 xy/x —x++/x 1 x—0-oovx -1 1.206 Av lin} g(x) =-3 va Bpedei 1o
x—>
2
E) liml£ Xf -L?’QJ Z) lim % o 1509+ 2+ () ~6-+4x
X—>— X - 1
- |X+ | (x+1) —-0+1—-o00v°x O xdx—x—dxil
Op1a Ilapayustpixov Zovaptnocwv oto X,
Bx—2 <1 1.211  Na Bpeite toog\,peR oote:
2 7
-1
1.207 Avfx)={ X va 3 (A—u)x2 — (2N — _
2.£U/ (x) o —yx+5 lim X A-px* =N\ -p+1)x+3 P_,cr
——— , x>-1 X1 X3 —3x+2
x+1
Bpedovv ta a,PB,y € R oote va vodapyet to
) . OAX— p\/g +2
lim f(x) oto oOVOAO T@V HPAYPATIKGOV 1212 Bpeiteta M peRav hn}— =8
xgl—ll PAYH x> \/; +3-2
np(ax) (<0 1.213  Na anodeytet 0t yia kabe AeR 1
- X 2
1.208 Av f(x)= xex va oovapTon £(x) = 3x };x+2 Sev éxet
2 av x>0 x°-3x” +3x-1
X2 +2+/x
HpAaypatiko opo oto 1.
Bpette o lincl)f(x) ya kabe a eR
X—>
1.214 Na Bpeboov yia kabe a e R ta opudt:
2x-1 av x<A 2 ,
1.209  Avf(x)=1 , va A) lim XX =6 . B) lim ﬂ
X" =x+A av x2=A X2 %2 —ax o1t Yx+7.<2
Bpette 0 linl f(x) yuakabe A eR
X—> 2 _
1.215 Na BpeBet to lim g vaeR

x—b5\

1.210 Bpeiteto A eR wote lim =0

x>9 (x — N )?

\WOX —a
A (X-4)(Vx-2)

1.216  Bpeitetaa,B,eR av

3' P
LS +Bx =6 _

x—2 X =2

4
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Op1o ovvaptionyg 0To axelpo

1.217  Na vnoloyioete ta Opwa

Jion [ )

A)

lim (X\/x2 +3 —x2)
B) X—>+00

lim (\/x2 X +VxE+2 +2x)
1") X—>—00

1.218 Na vnoloyioete ta opla

[2

X“+2-x

A lim ————
) X240 X — /X +2

eX + 3x+1

B) xlir{lw ex+2 +3X+3
‘xz —2x—3‘—4
I lim 5
X—>—e0 ‘x +2x+5‘
A) lm3—210gx
x—>01+2log x

1.219  Na vnoloyioete ta opla

A) lim <= 2RX

X—>+00 X2+ ,X2+3

XOOVX — x>

B) lim 3

X—>+00 %

1.220 Navnoloyioete 10 lim In(1+3%)
xo In(1+27)

lim r]p(\/x2 +1 —x)

1.221 Na Bpeite to x>+

. In(t+vt2+1)
lim ——MM—~

1.222  Na Bpeite to 7+ Int

1.223  Tw mv oovapmon f:(0,+0) >R

f
woxbel lim ﬁ =3 Na Ppedei to lim
x—>+0 X x—+o  Inx

2 T
X -nu(*]
X

1.224  Navnoloyioete 1o lim e *+1
X—>+0

In(f(x))

Hapapetpixa opra oro ameipo

A =1 =\ —p)x* + px -3
x+1

1.225 Av f(x)=

va Ppebet to lim f(x) yraxabe \,peR
X—>+00

2
1.226  Av f(x) =$
X

-ax-p  va Ppedovv

ot a,peR oote lim f(x)=3p+11

X—>+00

1.227  Av f(x)=vx*-2x-3 - \x va Bpedei 10
lim f(x) ywaxdfe A eR

X—>—0

1.228 Av f(x) = m + XTP — OLV®D pe

, Bpeite ta P© hote lim £(x) =§
X—>—00

O<gp,o<m

1.229  Na BpeBovv ot a,p eR oote:

lim [\/x2 +2x+3 +ax+ﬁ}=12

X—>—0

1.230 Ta kdbe a >0, va vroAoytoete T0

.oat+2¥-1
Iim ————,
x> gt 2%+ 1

1.231 T xdabe a >0, va vmohoyioete o

. C[X + 2x+‘1
hm v E———

X —> +00 ax+l + 2%

1.232  Na Bpebet 10 dpto lim f(x) Av

a+pP+y=0 pe a,p,yeR Kat

f(x)=a\/x2+1 +ﬁ\/x2+2 +y\/x2+3

1.233 'Eotwon f(x)zln(x2 :sz k>0 Na

Bpette ta opa Xh_r)nof(x), Xl_l)rzlwf(x)

lim (f(x)-In(x)).

X —> +00

http.//users.sch.gr/mipapagr




I Aukeiou —MaBnuoatika [podavaToAiauoU

21

1.234 'Eotww ovvdapmon f yia mv onoia
oyoet 2\2x < f(x)<x+2, yuaxabe x> 0. Na

Bpeite ta A) limM B) 1m&
x—2 X—2 x=>2/x+2 -2

M limE 6y 112

x=2 X—=2 X2 x2_4

1.235 Na Bpeite Ta}(li%f(x), lggg(x) av

£2 (x) +g? (x)+2f(x)-4g(x)+5</x, xeR.

1.236  Avioxvet o1t lim (f2 (x)+ g’ (x)) =0,
X=X,

ToTe va anodeiete o1t lim f(x)= lim g(x)=0
X=X, X=X,

1.237  Avf?*(x)-2f(x)+oov’x <0 yua kabe

x e R, va amodeiyOet ot lim0 f(x)=1
X—>—

1.238  H covapmon f &xet mpaypatko opio

oto X, =2 Katywakabe xeR 1oxvet

(x=2)f(x)<x*-7x+10. Bpeite 0 lirr% £(x)

X—>

s
1.239  Na vnoloyioete 0 lim——=
x=0 x% +x

1.240 **Eotw noovaptnon f yua myv onoia
wxvet 2f(x)+npf(x) =x ywakabe xeR . Na

f
amodeifete 0Tt lim ﬁ _1
X—400 X 2

2
1.241 Amnodeite 6Tt lim ’m =1
X—>+00 X+ r]}lx

lim (sz +npx+1 —x)

1.242  Bpeite to x>+

1.243 Nappefeito  lim XTORX
X—>+00 X — r]}lx

1.244 Bpeite 1o lim [(ln(x+1)—lnx)nux]

X—>+00

2
1.245 Na Bpebetto lim _x*3
x—=+0 3+ X + O0VX

1.246 Na Bpebetto lim X 20X

X—>+00 X2+ /XZ +3

cuvx+1
xenp| =
1.247 Ymnoloyiote to lim
X—>+00 cuvx+1

1.248 Av lim f(x)=4 xat f(x) #4 ya xabe

x—>-2
x € R, va vrmoloyloete ta opta:

2 -
lim 2f (>;) -7f(x)-4 lim JE(x) -2
x>2  f5(x)-16 x—>-23f(x)-12

1.249 'Eotww ovvapmon f opiopévn oto R pe

lim [f(x)+5x-7] =3 . Bpeite ta opia:
X—>+00

lim f(x) , lim 69 , lim M
X—>+0 X—+0 X x=>+0 5y —2x +1

1.250 Ta mv covapmon f 1oxvet 6Tt
f(x)—x

=+ ' lim f
e 0Tx o va Ppeite To Jim (x)

1.251 Av lim 9 _ X\ eR va Bpeite 10

X——0 X

lim [f(x)-Ax] otav f(x) =v9x* -1 -3x
X—>—0
1.252  'Eotww f:(-%,0) = (0,+x) covapmon yia

I
f]}l(xj
v omoia oyvoov Ot lim

T (m+x)f(x)

kat f(x)#0, x €eR . Ynoloyiote 1o lim f(x)
X5>—0

=TI

1.253  Ta myv eovapmon £:(0,+00) - R

woyvet lim fx) =1'e(0,+%). Na Ppebei to
X540 X

e In (f(x))

x40 Inx
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1.254  Na BpeBet o TOnog )5 cLVEXOG

ovvapmorng f av oyvet 0Tt

xf(x)+5x% +2 = nux +(x—1)(x—2) , Vx e R

1255 Ay lim &)

=1 xauq) f etvat
x—2  X-2

xf(x)-2x> + 3£(2)-6x
x-2

ovvexng, Ppeite to lim
x—2

1.256  Av ya xabe x € R woxvet o1t
np’x +2xf(x) < £2(x) < qp’x +x(x +2f(x)) .Na

arrodeilete oTin f elvat ovvexrgotox, =0.

1.257 M ovovaptmon f:R - R &etmy
womra £ (x)+f(x)=x VxeR . Na amodeifete

OTL etvat ovveyrg oto X, =0.

1.258 H ovvapmon f eivat ovveyrg oto 0 kat

wyvel xf(x)2e* -1, xeR. Bpeite 1o £(0)

1.259 Av f(x)zl—lnx katn 7 eivat
X

' ‘ N (x)- x>
ovvexrg, va deifete ot }gr&rl(x) =

1.260 'Eoww f:R >R pe
£2(x)+3f(x) =€ -1, yia kabe xeR

A) Na deiete ot [f(x)| < ‘ezx -1

, xeR
B) Anodeite ot 1) f elvat ovveyr|g oto pndev

I') YroAoyiote to lim xf (lj

x—0 X

1, 1
- =, <
1.261 ‘Eow f(x)= X r]Px avx=d

x3+x, avxza

A) Na anodeilete 0Trav a=0 toten f eivan
AaoLVEXTG OTO X, =d .

B) Na e€etdoete ) ovovéyeta mg f yia a=0

1.262 'Eotww novvapton f:R - R, yamv

oroia 1oxbat(f(x))2 —2f(x)+oov’x =0, xeR

A) Na amodeifete o1t |f(x) -1 | < |x|
B) Amodeilte o) f etvat oovexrig oto 0
. , . 1
I Na Bpeite T0 0p1o hm(xf (—D
x—0 X
1
u =<0
1.263  Aivetain f(x)=4 1 o X
2x +1
a x =0
A) Na vmoloyioete ta opta
lim f(x), lim f(x), lim f(x), limf
Jim £(x), lim f(x), lim f(x), lim f(x)
B) Yrdpyet tipr) tov a owoten f va eivat
oLVEXTS

1.264  AmnobdeiCte 6t av n ovvapmon f etvat
ovvexng oto 0 kat woydet ot f(x+y) = f(x)+{(y)

ya kabe x,y € R to1e elvan ovvexrjgoto R

1.265 H oovapmon f elvat oovexrigoto 1 xat
wxvet f(xy) =f(x)+f(y) yuaxabe x,y e(0,+x0).

Na amodeiete ot etvat ovvexr)g oto (0,+0)

1.266 'Eotw ovvdapmon f tétowa @ote :
f(x+y)=f(x)+f(y)-1, x,y eR. Na amodeiete

ot av 1 f etvat ovveyrig oto onpeio a e R, tote

etvat ooveyrjgoto R.
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Baoika Oewpnpata

1.267 Na anodeifete 611 1) e€lowon

X—_l—axéato'[oéuim a(lgj
D2 Px ex np )

TOLAdYOTOV pa pila

1.268 Na anodeifete 611 1) e€lowon

K> A2
—+
x x+1

2

+P—1 =0 pe x, A, p #0€xet akpipog
X -

dvo pieg, 11§ py, P, €(-1,1) kat woxvet OTL

1.1 N

N 2

P1 P2 K

1.269  ‘Eote n ediowon x> +ax® +p =0, pe
apeR, p>0, a+P+1<0. Naamodeiytet ot

gxel 5o TovAdytotov pieg oto (-1,1)

1.270 'Eow f:[a,p] >R, ovvexrg oovaptnon,

wote f(a)>a® xat f(B) <P . Na amodeifete Tt

2

omdapyet x, €[a,p], mote f(x,)=x; .

1.271 Eotw f:[0,m] >R ovveyrg covaptnon,

wote f(0) =£(1m1) . Na amodeifete 0Tt vIIAPYEL

X, €[0,1], dote f(x,) =f(x0 +g}

1.272  H oovapmon f elvat oovexrig oto R

kat yua kafe x e R etva f(x)+f(x+2)=0 Na

amodeifete OTU
A) H f eivan meprodukr)

B) Ynapyovv amelpot a € R wote f(a) =f(a+2)

1.273  Atvovtat ot oovaptoeig pe TOrovg
f(x)=20-a-x-e*, g(x)=21-B-(npx+ovvx). Av 10
(o, B) etvar onpelo g evbetag 21y = 20x, pe

(a,B)#(0,0). Aei€re oL 0L Cy, C, €LV T. éva

KOO onpeio pe tetpnpévn x, €(0,1)

1.274 'Eotwe ovvapton f:R — R 1 onoia
etvat ovvexrjg oto R xatwoxvoov f(4)+f(—4)=0
kat f(x)#0 ya kabe x e R Aei€re ont

f(x)f(—x) <0 yaxdfe xeR" xat Ppeite 1o £(0)

1.275 H ovvapmon f eivat oovexrig oto
[-1,2] pe f(-1)=£(2), Bei€re ot vapyer

X, €(-1,2) doote 3f(-1)+4£(2) =7f(x,)

1.276  Eotw 1 ovveyr)g covapmnon
f:[a,B] >R, pe f(a)=f(B), xar ye(a,p).

Aeilte 0L vIapyet x, € (a,P) , mote

7f(xo) =f(a)+2f(y)+4f(B)

1.277 Av a,p>0 , va anodei€ete 6T
eSlowor anpx+p =x €xet (pia TovAdyotov ) pida
g omotag 1) aroAotr Tur) dev vrrepPaivet Tov

a+p.

1.278  Avn fetvai ovvexrg oto R kat toyvet
ou f(x)+£f(2-x)=0 ywakdabe x, va anodeiete
oun eSlowon f(x)=0 éxer pia tovhayotov pida

oo R.

1.279  Avnovvapmon f elvat oovexrig oto
[1,2] pe £(2) =6, kataxopn f(1)+£(2)=8,va
arodeiete o1 vIIAPXEY, X, €(1,2) Dote

£(xg) =X, +X2.

1.280 H oovapmon £ :(0,+%) —>(0,+) eivat

ovvex1g Kat vrrapyovv O <a <P < y mote

f [EJf (Ejf [lj =71. Na deilete Ot LIIAPYEL X,
P)\y) \a

wote f(x,)= 206
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1.281 'Eow f:[0,1]—[0,1] ovvexrg
oovdaptnor). Aeilte 6TL LIAP)XEL X, €[0,1] Té€TO10

oote f(x,)=x, (S. Banach)

1.282  Na Bpeite T ovvapmon f, ovvexr) oto
R av wyvet '™ —4x—4¢ ™) =0 yia xabe xR

kat f(0)=In2

1.283  Av ay,qa,,...,a199 €[0,1]. Na Seiete ot
LIIAPXEL, £va TOLAAXLOTOV X, €[0,1] dote

|x0 —C[1|+|XO —a2|+ ..... +|x0 —a1994| =997.

1.284  Na BpeBodv dAeg o1 coveyelg

ovvaptmoelg f: R — R av woxdet ot

£ (x)-2f(x)npx =1, VxeR

1.285  *Aivetatovvdpmon f:R—R ovvexrg

pe £7(x)#9 yuakabe xeR xat £(0)>3. Na

anodeiete 0Tt f(x)>3 yakabe xeR

1.286 N Bpeite To cOVONO TGOV TG
oovapmorg f(x)=+/4—x—+2+x kat va Avoete

mv aviowon f(x)<0

1.287 'Eotw 1 ovveyrig ovvapmon f ya mv
omota toydet ot 4x% + 9[f(x)]2 =36 yua kabe

x €(-3,3). Na ppeite tov tomo mg av £(0)=-2

1.288 Na Bpeite ta ovbvora TpOV TOV

oLVAPTIOEDV
2
A) f(x)=1 0<x<1
X
B) f(x)=x3—00vx, xe[0,m/2]

1.289  Mua ovveyrig oovapton f:R — R
wavorotel m oxgon: f(1)+£(2)=£(3)+f(4).0Oa

propovoe 1y f va etvat avtotpéyipn;

1.290 Av a,B,yeR va anodeiete 611

\ II .
DITAPXELK € {O,E} ®OoTE
3
np® (x+a)+np’ (x+p)+np’ (x+Y) =

1.291 Na anodeifete 6T 01 ypagixeg

IIAPAOTACELG TV CoVAPTHoeaV f(X) =X Kat

g(x) = ovv2x Tépvovtatl oe éva pOvo onpeio Too

dwaotnparog (O,gj .

1.292  Ouovvapmyoeig f,g:[0,1] > [0,1] eivau
ovvexeig kat wyvet fog =gof yuakabe xe[0,1].
Eotw akopa ot f etvan yvnoleg @Bivovoa oto
[0,1]. Na anodeiyBei ot vnapyet (te) x, €[0,1]

wote f(x,)=x,kat g(x,)=x,

1.293  Na Bpeite o mpdonpo g CLVAPTNONG

f av f(x)=(4x2—5nx+n2)r]px, 0<x<2n

1.294  'Eoww ovveyrg ovovapmon f:R — Z kat

f(1)=2, va anodeiete o1t f(x)=2, VxeR.

1.295 Avnovvapmon f elvat ooveyxg kat
yvnoimng avovoa oto (0, + «) pe

lim f(x)=yeR xat lim f(x)=6eR, va
x — 0" X —> +0

arrodeilete OTL LIIAPXEL POVO evag apdpog x, >0

wote f(x,)+e ! +In(x,)=1.

1.296 H covapmon f elvat oovexrig oto R

kat wyvet f(f(x))=x yaxabe xeR . Na

arodeiete 011 vIIapxel a € R wote f(a)=a

1.297 'Eowwf:R— R ovvexng pe £(10)=9 xat
yia xabe x € R wyver ot f(x)f(f(x))=1. Na

Ppeite o £(5)
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T'svikéc Aoknoeig

1.298  A) Na anodeiete ot n e§iooon Inx+2(x—-1)=0 éxet povadwr) pida

, , x> +2(a-1)x* -1 av x<1
B) Atverain oovapmon f(x)=1"

pe aeR.Avn f eival oovexrig oto
x*=xIna-1 av xx1

R, va Bpeite myv Tipn tov a € R

X ZX OOV qv (x)=0
1.299  Eowo g(x)=x"+xnpx kat f(x)= g(x) & Na Bpeiteto aeR avnf eivat
a av g(x)=0

oovexng

1.300 ‘Eotwo f:R - R ovvapmor, dote £ (x)+np’x=x>, VxeR.
A) Na anodeifete 0tin f eivat ovveyrig oto 0

B) Avn f eivatoovexrg oto R xat woyvet f(a)f(B) <0 va deiete ot ap <0.

1.301 'Eotww ovveyxrig oovapmon f oto [1,4] yia mv omoia wyvoov: f(x) =0 yiakabe xe[1,4], £(1)>0

f(1)f(2)=1£(3)f(4) Na amodeiete otu:

A) f(x)>0 ywakdabe xe[1,4],
B) H oovdpmon g(x)=f> (x)-f(1)f(2) éxet pa tovdxiotov pida oto [1,2].
I H f Oev eivat avuotpéyipn.

1.302 'Eotw 1 oovaptnon g(x) =x+ [5;1 optopévn oto [a,B]. Av oxvet f{g(4a5+ﬁjj =f(a) onov f

elvat pla oovexrig oovaptnon opopev) oto R, va deifete ot vriapyet X, € [a,P] wote f(x,) =£(g(x,))

1.303  Eote ot ovveyeig oovaptioeig f,g :[0,+0) > R pe g(0)=1 kar x[f(x)—g(x)] = Vx [3(x) + g(x)]
A) Na Bpeite 1o £(0)

B) Av £(x)#0yiaxdbe x[0,4] vadeibere ot a)  H eflowon (x—2)f(x)+xf (x+2)= x(x~2)
gxet pa tovAdayotov pida oto (0,2).

B) g(x)>0 yakabe xe[0,4].

1.304 'Eotw 1 ovveyrig kat yvnoimng gBivovoa ovvapton f:(0,1) > R yiar v onoia i6xvoov

lirré f69-3 =3 kat 2np(x—1) < (x=Df(x) < x* -1 yua kabe x e (0,1)

X—> X

A) Na Bpeite To ovbvolo Tip®v g h(x) = f(x)-Inx -3

B) Na Seiete OTL 1] YpAQIKT TIapdotaot g ovvaptnorng g(x) = e!®3 wpvet myv evbeia y = x oe éva

POvo onpeio pe tTetpnpevy x, € (0,1)
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1.305 A) H ovvapmon f eivatoovexnigkat 1-1 oe Sidotmpa A. Av a,B,yeA pe a<Pf<y,va
arodeiete 0Tt Oa etvat ette f(a) < f(B) < f(y) etre f(y) <f(PB) < f(a)

B) Av 1 ovvapton f eivat oovexngkat 1-1 oto A, va anodeilete OTL elvat yvnoing povoTtove) oto

A.

1.306 'Eote ovvdptnon f, oovexrig oto R kat woxvet 1 oxéon £ (x)+4f% (x)+6f(x) =x° —2x* +6x—1 yia

kdbe x € R. Na anodeiete 011 11 e§iowon f(x) =0 éxet tovAdayotov pa pida oto (0,1)

1.307 H ovvapmon f eivat oovexrgoto R, xatwoxvet f(f(x))+x =4-2f(x) yua kabe x e R. Na deiete

otu

A. n f etvar 1-1

B. Avn) f eivatl yvrjola povotovr) toTe etvat yviiowa gdivovoa
T. vIIapxeL X, € R oote f(x,) =x,

A. f(1)=1

1.308 H avdapaon - 6nwg kat n katdBaon - omy Yyn\dtepn kopou@r) too OAdpmov Sapket 6 opeg. Evag
opelPdrng Sexivaet v avapaot) otig 6 To Ipoi KAt Xopig va oTApdtroel PPLlOKeTal oe 6 ®PEG OV KOPLPI).
Tnv a\An pépa Sexvaet otig 6 1o pwi v katdapaorn, oe 6 wpeg, akolovdmvtag v idia Sradpopur),
emotpé@et otn Paon. Na deilete 0Tt LIIAPYEL Eva TOLAAXLOTOV Onpeio TG Stadpor|g O1Iov PploKetat TV

10w opa xat tig 6vo Npépeg

1.309 Hovvapmon f eivatovveyrigoto [a,p] pe f(x)=0, xe[a,p]. Twakabe x;,x,,X3,.... X, €[a,p]

f(xq)+f(x0)+f(x3)+...+£(xy)

\%

va anodeiete 011 viapyoov §;,§, e[a,B] wote £(§;)=

f(‘§2)=Y/f(xl)'f(Xz)'f(x3)'~-~'f(xv)

1.310 'Eoten ovvapmon f:IR - IR ¢ote £2(x)+f(f(x)) =4 yakabe xeIR kat f(2)=1
A) Av 1 ovvapmon f eivat oovexrg oto onpeio x, =1, va vrmoAoyioete To 0p1lo linq(f(x) - 3)r]}1L1
xX—> X —

B) Na amodeiete ot 1 ovvapmon f Sev eivat oovexng oto [1,2]

1.311  Aivetat n oovexrjg oovapton f pe f(x)=Inx-In(x-1)

A) Na anodeiete otin f eivat avriotpéyun kat va opiocete my £
B) Na Bpeite o oOVOAO TIPGV g ovvapmong g(x) = f(x)-e*
I Na amodeiete ot 1) e€iowon f(x)e™ —1=0 éxet povadikr) Avon peyavtepn tov éva
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1.312 'Eote ) ovvexng oovapton f:(0,+0) — IR yia mv omota wyvet £ (x)+xf(x)+x” =0, x e (0,+0)

A) Na amodeigete 6Tt —x° < f(x) <0
f
f(x)r]}12+ () 1 , x>0
X X
B) Na pehemBet wg mpog ) ovvéxewa n oovapmon g(x) = -1 , x=0
f(_;() , x<0
X

1.313  Tuwa ) ovveyr) oovapmon f, wxvet Ot 2(\/x +4-32x +8) <xf(x) < r]p%+ x®, Vx> -4.Na

vrohoyioete 1o £(0) kat va amodeifete 0T LIIAPXEeY, éva TovAdxtotov k € (0,1] wote (k)= r]pg +x°.

1.314 'Eotww ovvdapmon f opiopévn oto R pe oOvolo Tipov to R, yia mv onoia oxbet Ot

£%(x)+3f(x) =x yuaxdbe x € R. Na anodeiete 611

A) otn f etvat 1-1 xat va Ppeite Tov TOIO TG AVTIOTPOPNG TG,

B) oty f etvar yvrjowa avdovoa. I) |f (x)| = % ywa kabe x e R
A) Na amodeifete otin f eivat ovvexrg oto pndév

E) limM _1

x>0 X 3

1.315 ** Av f eivat pia covaptnon), 1ote Aéyovtag xopdr) g f evvoodpe éva eobdypappo Tprpa oo
0TI010D Ta AKPA AVI)KOLV OT1) YPAPIKT| Iapdotaon) tng f . 'Eotwm ot f elvat pua ovoveyrig oovaptnon pe medio

opopoo o [0,1] kat pe £(0)=£(1)=0.
A) Na amodeifete 0Tt vIIAp)et oprlovTia xopdr| g f pe prKog % .

B) Na anodeifete 011 vIIAp)el oprlovTia xopdr) g f e prjKog l, omov v=1,2,3..
v

1.316  Atvovtaiotovvaptmioeig f kat g yia Tig ornoieg 10xdOLV OTL:
H ovvapmon f eivat ovvexnig oto R pe f(x)#0, yaxabe xeR , £(0)=1, £(2009) =2009 ke

f(f(x)) _ f(f(x) +1) , Yy kafe xeR.

£(f)+2) £(fp9-1)

T'a ) oovdptnon g woxvet ot g (x) = £ (x)-f(1)f(2), yia kabe x e R. N' anodetyfet ot :

A) f(x)>0, yakabe xeR B)  Ynapxet o eR wote f(w)=2
I) f(1)f(2)=1£(3)f(4) A)  vndpxe pa tovAdyotov pila mg g oto [1,2]
E) ol f kat g Oev elval avTlOTPEYTIES.
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OEMATA Al1O AIATONIZMATA

1.317 Eow otovvapmoeg f,g:R >R pe g(x)=-7x* +5x +2, wyvet Z(f(x))3 +3f(x)=x+5, yia

kabe x e R ka1 f éyet obvolo ipwv to R

B1. Na amodeilete, otin g dev eivat avtiotpéyipn, oty f etvat avuiotpéyipn kat va Ppeite tov
tono mg

B2 Na Bpeite ta onpeia Topng g ypagikrg napdaotaong mg f pe toog afoveg x'x, y'y

B3. Na Aooete 1ig aviopoelg f(3x) < x (Mov_3) xat ' (x)>g(x)

B4 Na anodeigete 01t yua kdbe x € R noovapmon h(x)=xf"(x)+g(x) napovotalet ehaxioto
Kat ot yua kade o,B,y € R-{0} woxdet ot g—j+5—j+;—iz%+ﬁ%+%

1.318 TI'1l Na Avbei 1) e€iowon): (%j -x=1.

f(x)
‘Eote noovaptnon f oplopévnoto R yua mv omoia woyovet (%) -f(x)=x+1 yuakabe xeR

2 Na amodeiete ot £(0) =0

I'3 Na amodeifete otin f elvat yvnoieg gbivovoa oto R

r4 Na Abovv ot aviodpoeg 2" (f(x)+6)>1 xat f(Zf(X) (16f(x) - 3)) > f(16)
5 Na \oete v e&iowon x> + f (\/;) —Jx +f (XQ)

1.319  Aivetain yvnoiog pbivovoa covapmon f:R - R xatn oovapmon g:R - R @ote yua xabe
x e R vaoyxveinoyéon f(f(x))=2g(x)-x

Al Na deifete 011 1) g elvat yvnoieg avovoa oto R.

A2 Na Bpeite 10 €160¢ g povotoviag mg h(x) = f(x) — g(x)

Eotew axopn ot vrdapyet X, € R wote f(x,) = %,

A3 Na dei€ete oun C; xat n C, ®pvovIal oe eva povo onpeto.
A4 Na Avoete v eSiowon f(f(x +x, —2))+ x+x, =2f(x + x, —2) + 2
A5 Na Avoete v aviowon f(flnx +x, +1))+Inx+1<x,

1.320 'Eoww ovvdaptmon f optopévn oto R pe odvoo tipmv f(R)=R. Avn f eival yvnoiog povotovn

ka1 C; Siépyerar ano ta onpeia A(1,5) xat B(3,-1), tote

Bl Na Bpeite 10 €160g Tng povotoviag mg f

B2 Na \oete v e€ioworn (—2 +fxP x4+ 3)) =3

B3 Na \oete Tv aviowon: (—2 +f71(5% +4 - 2’“1)) >3
B4 Na \oete mv avicoon £ (x) <5+ 4f (x)
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1.321

Eote 1 ovvdpton f : (0,+0) - R mov eivat yvrjowa avovoa oto (0,+0), éxet obvolo Tipmv 0 R

Kt 1ox0eL OTt f(ef(x)) =Inx ywa kdabe x € (0,+0).

Aivovtat akopa ot oovaptioelg ¢(x)=Inx +f(x) kat t(x)=1Inx+x opropéveg oto (0,+x)

I1)
I2)

I3)

T4)

1.322
X,y €R
Al

A2

A3
A4

A5

1.323

Na amodetytet 0TL o1 ovvapt|oelg ¢ Kat t etvatl oovaptroelg 1-1

Na amodeiete o f(x) =Inx

: 1
Na \voete v avicwon In [ﬂ <1-x°
X+2

2 2
Na AvBei n eCiowon f X 1€ lif(ex +1)=f(xe)+f| 2e 2
n o1 5

‘Eote ovvapmon f pe nedio opropod 1o R, yua myv omoia wyvet f(x +y)=f(x)+f(y) ywakabe

Na Bpeite 1o f(0) kot va amodeiete 0Tt woxver f(—x)+f(x)=0 yakabe x eR
Na amodeiete ot f(x —y) =f(x) - f(y) ylakabe x,y eR.

Av 1 e§iowon f(x) =0 éxe povadkn) pila tote

Na arodeifete otin f etvar 1-1.

Na anodeiytet ot {7'(x +y) =7 (x) + £ (y) yiaxabe x,y € f(R)

Na \voete Tv e€iomon f(lO - X2) +f(x)=f(x+1)

Atvovtat ot Betikot mpaypatkot apdpol o, pe o < B xat 1 ovvexrg oovapton f:R >R,

tétoa ©ote va wyvoov: f(a)=2B, f(B)=2a xat [f(x) <2004 yakabe x eR.

I Na amodeiete 011 1) e€lowon 2x = f(B)nux + f (o) &xet pa TooAdyiotov Aon oto (0, a + B].
I2 Av f eivat yvnoimg povotovn oto Swdompa A =[a,B] tote:

a) Na anodeifete ot vrapyet povadikog apbpog & € (a,f) wote £ (&) =a +p.

B) Na amodeilete 0tin C; g f tépvet v y = 2x 0'éva akpiPmg onpeio pe TeTpnpevn)
x, €(o,p)
I'3 Na vmoloyioete o lim xf(x2)¢4x

xowe g 41

I'4 YnoBetoope ot vridapyet oovaptnon h: R - R tétowa wote f(x) —h(x) =2004x, yta xabe x eR.

YrnoBétovpe akopn oty e§ioworn f(x) = 0 éxet Svo Mdoeig etepoonpies p;, ps . Na arodeifete ot 1) e§iowon

h(x)=0 get pia tovAaxiotov Avon oto (p,,p,)
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xe+1 xe
1.324 'Eowwnovvapmon f:R - R pe f(x) = TJre
e“" +e
Bl Na deiete ot 1) f etvan yvnoteg adSovoa oto R kat va Ppeite to ovvoro tipev g f
B2 Na Bpeite Tov OO Kt 10 11Edi0 OPLOROL NG AVTLoTPOPNg ovVAPT oG TG f
B3 Na \voete v TV e&iowon (ij -, ya kabe k >0
e (k+1)e
B4 Na Aoete myv avioeon f(x) + f(x3) < f(x2 ) + f(x4) ot [0,+x)
2k+1 K
, , . 4| e K+l 4 @+l
B5 No urtoAoyioete To 6plo lim f | ————
el +e

1.325 @ewpovpe ovvaptnon f ovvexrg kat yvnoiog povotovn oto dwdompa [0,1]yia myv omoia
woyver £2(0)+ (1) +13 = 6£(0) + 4f(1) .

Al Na amofeifete ot f etvar yvnoiwg gbivovoa.

A2 Na amodeifete 0Tt vIIAPYOLY pOVAdKA X, KAl X, oto dwaotnpa (0,1) tétowa wote 1) ypaAPlKn

napdotaon g f tépvel myv y = 3X 0Oe onpelo pe TETPNHEVI X, KAl vd WoxDLeL 0Tt

m%pyejqe}aej
e b 2

A3 Na Avbet n aviowon f(f'(Inx +4)-1)> 3

1.326  Aivetainoovapmon f: R — R yua v onoia wyvet: f(1-Inx)=1-x-1nx, x >0

B1 Na Sei€ete otu f(x)=x - €™ yakabe x eR.

B2 Na Ppette to mpoonpo g f

B3 Na Avoete myv eSiowon xe* =e oto (0,+x)

B4 Na vmoloyioete ta opta lim f(x), lim f(x).

B5 Na \voete v avicoon f(x2 ) <f(x)+ f(x3) oto (0,+x)

1.327 Eoww ovvapmon f:R - R yua myv onola wyvet ot 2 (x) +f(x)+2x =0 ylakabe x eR

A) Na amodeifete 0T1 1y ovvaptnoy f etvat yvrjowa gpbivovoa oto R

B) Na amodeifete 0t 1 ovvaptnon f etvat mepirer) oto R

I Na Bpeite Tovg o, € R yua tovg orotovg oyvet ot f(oc2 + [32) +f(20-28+5)=0
A) Na Mvoete myv avicoon f°(x)+3x >0

E) Na Mvbet n e€lowon 2x -f° (x)+ 2 (x)+1=0
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1.328  Atvetain oovapmon f: R — R yua v onota wydoov °(x) + xf?(x) < 2nu’x yuakdbe x eR,

limmza Kat limwz limﬁzﬁ,pa o BeR kata+p=0.
x->0 x X—>-—0 X X—+0 X
Al Na vmoloyioete Tovg apdpovg o,
A2 Av g(x)=f(l1-x)+1, xeR va deifete 611 lirrll g(x) =1 xat va vroAoyioete to
) 2| [3-x gfx)
im
x—1 x -1
A3 Na vmoloyioete 0o 0pto  lim f(x) - x + 2007

x>+0 f(-x) + x — 2007

. 1
1.329  Aivetain ouvdptnon f: R — R yia tv omoia oxvet 2f(x) — f(—} =6x — 2 yla kéBe x € R — {0}
X

X
, , 4
Al) No anodeifete ot f(x) =x ——.
X
A2) Na anobeiéete étn £ Sev avtiotpédetal.
, . . |f(x)]-3
A3 Na Bpeite o 6plo lim ————————.
) Bp W Ba—
. . . 5
A4) Na Bpeite To 6plo lim| f(xnp——-|.
X2 x -2
A5) No e§etaoete av n C; elval CUPUETPLKN WG TIPOG TO (0,0)

1.330  Aivetat n oovaptnon f(x)= ln(ocx2 +X+ 1) -In(l+a)x+a), x>0 kata20.

B1 I'a xabe o >0, va Ppeite 1o lim f(x)

X—>+0

Av emuAéov Otvetatl ottt a =0 toTE:

B2 Na peletnoete tnv oovapton f wg mpog ) povotovia.

B3 Na opioete v avtiotpogn tng f

B4 Na Ppeite To mpoonpo g ovvaptnong f

B5 Na Avoete v avicoon In2 + f(XQ) <f(x)+ f(x7) oto (0,+x)

1.331  Atvetatn ooveyrig oovapmon f :[1,490) - R yia mv omoia wyvet ot 2 (x)-1=2Inx-f(x) yia

, . f(1)x®+x-1

kafe x > 1 xat lim —5————=+w.
xoto x° 4 x -1

Il Na amodeiete ot f(1) >0
2 Na amodeigete o1t f(x)=Inx +vV1+In’x, x €[1,+0)
I3 Na vroloyioete ta opta lim f(x) kat ling(ln X +1+1n? X)
I4 Na Bpeite myv ewova tov Sraotrpatog [1,+w0) péoe mg ovvaptorng f
I5 Na voloyioete ta a,f € [1,+0) av wyvet ot f(o—-B)+f(3a—-4p)<2
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1.332 Aivetat i) ovveyrg oovdaptnon f: R — R,ywa v onota toxvet 111'1;)1f(x)—_2 =0
X X
Al Na amodeifete o011 f(0) =2
2
A2 Na Ppette to Opo: limLQf(X)
x—0 nuw'x

Av emn\éov yua v f woyvet f*(x)-e*f(x)=e** +1, xeR

A3 Na oeiete oTU f(X)=€™ +€*, xeR
f(lj ~2
A4 Na vnoMoyioete ta opta lim f(x) , lim f(x) xat lim X/
X —>+0 X —>—0 x>-0 D — gLVX
A5 Na amodeiete ot 1 f mapovowalet ehdayioto oto x, =0

http.//users.sch.gr/mipapagr




